

あなたは何ができますか Part V (初版1刷)

(ISBN:978-4-526-07097-6)

「正誤表」

本書内に誤記がありました。お詫びして訂正します。

(2013/10/7)

| 頁       | 箇所   | 誤                           | 正                            |
|---------|------|-----------------------------|------------------------------|
| P. vii  | 5行目  | 株式会社ジェフレディー                 | ジェフユナイテッド株式会社                |
| P. viii | 17行目 | 九州自然動物園アフリカン<br>サファリ        | 九州自然動物公園アフリカン<br>サファリ        |
| P. ix   | 7行目  | 大西 亜美                       | 大西 亜実                        |
| P. ix   | 11行目 | 株式会社 ソニー・ミュージッ<br>クエンタテイメント | 株式会社 ソニー・ミュージック<br>エンタテインメント |
| P. ix   | 14行目 | Zeppライブエンタテイメント             | Zeppライブエンタテインメント             |
| P. x    | 6行目  | 株式会社KLab                    | KLab株式会社                     |